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Z A P I S N I K 

51. sjednice Ustavno-pravne komisije Doma naroda 

Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održane 6.4.2006. 

 

            Sjednica je održana 6.4.2006. godine s početkom  u 11,00 sati. 

            Sjednici su nazočili svi članovi Komisije:             

1. Ilija Filipović,     3. Halid Genjac,   5. Tomislav Limov.   

              2. Đoko Pajić,  4. Hilmo Neimarlija.  6. Boško Šiljegović 

   

 Sjednici je bio nazočan predstavnik Vijeća ministara BiH fatić Fadil, u ime Predsjedništva BiH Čolo 

Alma, predstavnici OHR-a Maja Ribar, Jelena Despot i predstavnik OESS-a Dario Šikuljak.  

 Sjednici je bio nazočan privremeni tajnik Milan Zjajić, pripravnci - volonteri Šupeta Ivana i Vildan 

Hadžihasanović. 

 Sjednica je završena u 12,00 sati. 

 

 Predsjedatelj je predložio, a Komisija jednoglasno utvrdila sljedeći:   

 

D N E V N I  R E D 

1. Usvajanje Zapisnika sa  50. sjednice održane  27.3.2006. godine; 

2. Prijedlog amandmana na Ustav BiH, predlagatelj Predsjedništvo BiH; 

3. Prijedlog zakona o klasifikaciji djelatnosti, predlagatelj Vijeće ministara BiH; 

4. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini, predlagatelj izaslanik Hilmo 

Neimarlija 

5. Prijedlog odluke o osnivanju Vijeća nacionalnih manjina, predlagatelj Zastupnički dom; 

6. Tekuća pitanja. 

 

Ad. 1. Usvajanje Zapisnika sa 50. sjednice održane 27.3.2006. godine; 
 Komisija je bez primjedbi jednoglasno usvojila Zapisnik sa 50. sjednice održane 27.3.2006. godine. 

 

Ad. 2. Prijedlog amandmana na Ustav BiH, predlagatelj Predsjedništvo BiH; 

 Nakon uvodnog izlaganja predstavnice predlagatelja Alme Čolo i kraće rasprave u kojoj su osim 

predsjedatalja učestvovali Tomislav Limov i Halid Genjac i Đoko Pajić. 

             Zatim je  Komisija jednoglasno utvrdila da je Prijedlog amandmana na Ustav Bosne i Hercegovine 

sukladan Ustavu Bosne i Hercegovine, te da se može uputiti u daljnju parlamentarnu proceduru.   

 Amandmani se sukladno članku 107. Poslovnika  i Zaključka Doma naroda broj: 02-01-12/06 od 6. 

travnja 2006. godine stavljaju u javnu raspravu. Predloženi amandmani i obrazac prijave za učešće na 

Završnoj javnoj raspravi mogu se dobiti radnim danom od 09,00 do 17,00 sati u Pisarnici Parlamentarne 

skupštine BiH, zgrada institucija Bosne i Hercegovine, Sarajevo, Trg BiH 1. ili na web stranici 

Paramentarne skupštine Bosne i Hercegovine na adresi: www.parlament.ba  

 Zajedno sa Ustavno-pravnom komisijom Zastupničkog doma Ustavno-pravna komisija Doma 

naroda Parlamentarne skupštine BiH održaće Zajedničku završnu Javnu raspravu 12.4.2006. godine 

(srijeda) u 10,00 sati u Velikoj dvorani Parlamentarne skupštine BiH. 

 

Ad. 3.  

  U raspravi su učestvovali predstavnici predlagatelja zakona, predsjedatelj i predsjedatelj. 
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Nakon provedene rasprave, Komisija je jednoglasno utvrdila da je Prijedlog zakona o klasifikaciji 

djelatnosti sukladan Ustavu Bosne i Hercegovine, te da se može uputiti u daljnju parlamentarnu proceduru.   

 

Ad. 4.  Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini, predlagatelj izaslanik Hilmo 

Neimarlija   
Nakon provedene rasprave, Komisija je jednoglasno utvrdila da je Prijedlog zakona o izmjeni 

Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini  sukladan Ustavu Bosne i Hercegovine, te da se može uputiti u 

daljnju parlamentarnu proceduru. 

 

Ad. 5. Prijedlog odluke o osnivanju Vijeća nacionalnih manjina, predlagatelj Zastupnički dom; 

U osnovnom zakonodavnom postupku komisijske faze, kao mjerodavna Komisija, Ustavno-pravna 

komisija Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH razmatrala je Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća 

nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine, čiji je predlagatelj Zastupnički dom Parlamentarne skupštine 

Bosne i Hercegovine. Amandmana na Prijedlog odluke nije bilo. Komisija je jednoglasno prihvatila 

Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća nacionalnih manjina Bosne i Hercegovine, i kao takvog dostavlja ga 

Domu naroda u daljnju proceduru. 

 

Ad. 8. Tekuća pitanja 

 Kako nije bilo drugih kandidiranih pitanja, predsjedatelj je u 10,30 sati okončao sjednicu. 

 

 

 

                                                                                                             PREDSJEDATELJ 

            PRIVREMENI TAJNIK                                                      USTAVNO-PRAVNE KOMISIJE 

                 Milan Zjajić, v.r.                                                                         Ilija Filipović dipl.iur., v.r. 


